



# ПОПИСИВАЧИ СА ФАКУЛТЕТСКИМ ДИПЛОМАМА

Градске општине објавиле листе са шифрама пописивача, а од 6.000 пријављених кандидата њих 1.178 се нашло изнад црте од којих је чак 92 одсто са факултетском дипломом

Према подацима Пописне комисије града Ниша интересовање грађана је за овај посао премашило сва очекивања, што је последица великог броја незапослених у Нишу

Пописна комисија града Ниша је у четвртак, 25. августа, објавила спискове са шифрама изабраних кандидата који ће од 1. до 15. октобра радити попис становништва, домаћинства и станова у Нишу. За посао пописивача према подацима Пописне комисије града Ниша, пријавило се 6.000 кандидата од којих је изабрано 1.178. Да ли се налазе на списку изнад црте, грађани су могли да провере у нишким градским општинама, а Љубомир Петровић, заменик председника пописне комисије града Ниша, наглашава да је рангирање урадио, на основу постављених критеријума, Републички завод за статистику Србије. Листе су потом само достављене комисијама по градовима и општинама. За сада се ради о прелиминарним листама које ће бити коначне тек пошто се подаци кандидата из пријава упореде са подацима из достављене документације.

**-За посао пописивача пријавило се пет пута више кандидата, односно за једно од 1.178 места се јавило 6.000 особа-** каже

Вукица Стојановић, републички инструктор и начелник одељења Републичког статистичког завода у Нишу. **-Предност при рангирању су добиле особе које имају факултетске дипломе и незапослени јер они на основу критеријума за рангирање добијају и највише поена. Од укупног броја изабраних кандидата за пописиваче чак 92 одсто има завршен факултет, седам одсто су студенти и тек само један остало остали, а то су запослени, пензионери... Факултетска диплома и незапосленост су тако били пресудни критеријуми за пријављене кандидате који ће од 1. до 15. октобра пописивати грађане.**

Није све изгубљено ни за оне који су се нашли испод црте. Уколико се догоди да се подаци из пријаве не слажу са подацима у приложеној документацији, доћи ће до "померања" на листи и у том случају први кандидати испод црте "ускакаће" на "испражњено" место. Коначне ранг листе биће познате тек после понедељка, 29. септембра.

Ситуација је била идентична и када се радило о избору инструктора. За овај посао се у Нишу тражило 128 кандидата, али се јавило 12 пута више њих, односно 1.638. И у овом случају је рангирање кандидата урадио Републички завод за статистику Србије и на основу законом предвиђених критеријума.

**-Оно што је морало да испоштује је податак да инструктори могу да буду особе које раде у републичким и општинским органима јер су они државни чиновници и као такви морају да помогну у пословима који су од значаја за државу, а попис је несумљиво такав -**каже Љубомир Петковић. **-Свако од ин-**

**структора пратиће рад од осам до десет пописивача, што подразумева одређену гаранцију обављеног посла.**

Чланови Пописне комисије

града Ниша негирали су тврдње новинара које данима провејавају у јавности а ради се о томе да су при избору инструктора имали лица која припадају паријама на власти. Такође су негирали и гласине да међу пописивачима има и службеника општинских органа.

**-За сада то нико поуздано не може ни да потврди ни да демантује јер је све још увек под шифрама-** објаснио је Љубомир Петровић. **-Тек када све буде дешифровано и упоређено са добијеном документацијом, моћи ће да се расправља о томе. Лично сматрам да се ради само о гласинама јер је све урађено и биће рађено само и искључиво по закону.**

Прекобројни ће имати право жалбе, али тек пошто буде завршена предаја докумената. Рок за жалбе биће 24 часа од закључења спискова 29. августа. Пописне комисије имају на располагању највише два дана да процене да ли је приговор оправдан. А кандидате који дефинитивно буду изнад црте чека обука за посао пописивача и полагање завршног теста.

В.Петровић

## Документација

Кандидати који су изабрани за инструкторе и пописиваче до понедељка, 29. септембра, треба Пописној комисији града Ниша која се налази у Улици Вождовој 16 да доставе одговарајућу документацију, фотокопије и оригинале.

-Потребно је доставити личну карту, диплому о школској спреми и потврду Националне службе за запошљавање да су на листи незапослених лица- објашњава Љубомир Петровић. **-Од докумената се доставља и уверење да лица нису под кривичном или прекршајном санкцијом, али се овај документ доставља накнадно у договору са инструктором.**

## Где фале пописивачи

Вукица Стојановић каже да су у градским општинама шансу за пописиваче добили високошколци који су незапослени, али ситуација није иста у свим општинама јер постоје и она места где су се, због структуре становништва, на листи пописивача нашли и кандидати са средњом школом.

**-Са друге стране има места где недостају пописивачи-** објашњава она. **-Такав је случај углавном на сеоским подручјима са старим становништвом. Примера ради, у селу Каменица је било потребно 14 пописивача а имамо их само седам. У овом, и сличним случајевима, радиће се попуна места из најближе општине или села. Када се ради о Каменици, број пописивача биће допуњен из Доњег Матејевца, будући да је један од услова за пописиваче да добро познају територију на којој ће радити.**



*ПРИПРЕМЕ: пописивачи стартују првог а посао завршавају 15. октобра*

